

Хронология событий
по реализации педагогической практики
«Формирование единого образовательного пространства дошкольной образовательной организации со всеми участниками воспитательного и образовательного процесса через реализацию ценностно-ориентированной воспитательной практики «Мы идем смотреть Родину...»

1. В рамках межмуниципального сетевого взаимодействия состоялась матчевая встреча в поддержку солдат СВО " Защитники земли русской", ребята из МБДОУ д/с N10 и МБДОУ д/с N 7.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1544%2Fall

2. Акция « Все для Победы»

https://vk.com/club212810906?z=photo-212810906_457243124%2Fwall-212810906_1536

3. Наш детский сад принимает участие в акции "окопная свеча"  для солдат СВО, которая проводится общественной организацией "Дети войны".

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1528%2Fall

4. 25 октября в рамках курса повышения квалификации [Центра дошкольного образования КК ИРО](#) "Содержание и технологии социализации детей дошкольного возраста в рамках реализации ФОП ДО" состоялась презентация педагогического опыта [МБДОУ д/с N 10 "Аленький цветочек "](#) г. Дивногорска Реконструкция исторического события – Парад Победы 1945 года 

[#памятьсилнеевремени](#) [#Центрмир24](#)

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1519%2Fall

5.  Празднование Дня Народного Единства во всех группах МБДОУ д/с №10 создало атмосферу дружбы и сплочённости среди детей. П/Игра "Когда мы вместе" на единство помогло укрепить коллективный дух и понимание важности совместной деятельности.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1516%2Fall

6. Младшая группа "Солнечные зайчики" приняла участие во Всероссийском патриотическом конкурсе "Письмо солдату"!  Ребята создали замечательные "Ладошки для солдат", которые стали символом поддержки и благодарности нашим защитникам.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1499%2Fall

7. Поздравляем коллектив МБДОУ д/с N10 с заслуженной победой в Всероссийском дистанционном патриотическом конкурсе "Большая перемена"!

🏆🏆🏆 1 место — это достижение, особенно в рамках такого важного мероприятия, посвящённого 80-летию годовщины Победы.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1494%2Fall

8. Участие в акции "Аллея Победы красных тюльпанов."

Вы все внесли свою частичку в празднование 80-летия Великой Победы. Ваше активное участие помогает создать атмосферу уважения и памяти о подвиге наших предков.

В 2025 году наша страна будет отмечать знаменательное событие — 80-летие Великой Победы над фашистской Германией.

🌸 10 октября 2024 года честь этого важного юбилея родители, дети и педагоги детского сада "Аленький цветочек" решили присоединиться к акции "Аллея красных тюльпанов Победы". Всем было очень важно не только посадить тюльпаны, но и вспомнить о подвиге тех, кто отстоял мирное небо над нашей головой.

🌸🌸 Эта акция стала символом единства и благодарности за мирное небо над головой. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и новые совместные мероприятия, которые помогают нам сохранить память о важных событиях в истории нашей страны. Спасибо вам!

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1441%2Fall

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1439%2Fall

9. "МИР Сибири" - реконструкция фестиваля этнической музыки и ремесел.

#МузеиЕнисейскойСибири_детям #Центрмир24

Вдохновившись этим летом Международным фестивалем этнической музыки и ремесел, который в 20-й раз проходил в июле близь села Шушенское, педагоги МБДОУ д/с №10 "Аленький цветочек" г. Дивногорска, провели свой фестиваль.

Данное мероприятие проходило в рамках проекта СМОЦентр дошкольного образования КИРО «Музеи Енисейской Сибири детям», посвященное 90-летию со Дня образования Красноярского края в направлении: «Семья народов Красноярского края. Мой многонациональный край».

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1411%2Fall

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1392%2Fall

10. Фестиваль "Народные игры"

В нашем замечательном городе прогремел грандиозный краевой Фестиваль русских народных игр. https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1377%2Fall

11. 🇷🇺🇷🇺🇷🇺 19 сентября в ГДК «Энергетик» прошел Патриотический форум «Время героев». Воспитанники старшей группы «Солнышко» МБДОУ д/с 10 приняли в нем участие. В ходе форума дети создали рисунки для военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции. Рисунки ребят в ближайшее время будут отправлены бойцам СВО.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1374%2Fall

12. Поздравление АНО "МИР" и коллектива МБДОУ д/с №10 с Новым учебным 2024-2025 годом 📖

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1332%2Fall

13. Наш детский сад стартовал в подготовке проекта по патриотическому воспитанию «Маленький исследователь культуры и истории Енисейской Сибири» в конкурсе грантов Президентского Фонда Культурных Инициатив. Надеемся, что проведенная работа будет по достоинству оценена экспертами комиссии, и мы сможем продолжить работу в этом направлении на более высоком уровне. На протяжении долгих лет вопросы нравственно-патриотического воспитания реализовывались в проектах «Дети одной реки», «Спасибо деду за Победу!», «Защитники земли русской» и других. Совсем недавно начал свою работу музей детского сада «Енисейская Сибирь». Дети и педагоги с интересом включились в исследовательскую деятельность по сбору экспонатов и изучению событий, посвященных истории Енисейской Сибири, успешно прошли первые выставки. Приглашаем родителей наших воспитанников и заинтересованных взрослых к сотрудничеству!

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1320%2Fall

14. Парад флагов России.

День Государственного флага России — значимый праздник, которому в этом году исполнится 30 лет. Юные патриоты из МБДОУ д/с N10 отметили это событие интересными и познавательными мероприятиями.

Ребята узнали о символике флага, его цветах и значении. Готовясь к празднику, дети изготовили свои собственные флаги из бумаги и приняли участие в увлекательных играх, связанных с флагом, таких как "Найди флаг" и "Собери триколор"...

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1299%2Fall

15. 🇷🇺🇷🇺🇷🇺🌐🌐 Встреча команды АНО "МИР" на Дивногорской земле.

В прошедшее воскресенье на Набережной города Дивногорска состоялась встреча команды АНО "МИР".

Региональный центр патриотического воспитания детей возглавляет представитель ККИПК - Качан О. В.

В Дивногорск приехали представители команды из Северо - Енисейска,

Сосновоборска, Бородино, Красноярска.

От нашего города на встрече было два представителя команды АНО "МИР"- Келерова А. Б. (воспитатель МБДОУ д/ с № 10 и Зайцева О. А. - заместитель заведующего МБДОУ д/с №10).

В ходе встречи обсуждались насущные вопросы патриотического воспитания детей дошкольного возраста.

Коллеги из региона поделились новыми формами работы по патриотическому воспитанию дошкольников, своими проблемами и успехами...

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1288%2Fall

16. «Мы идем смотреть Родину»

В рамках празднования 90 – летия Красноярского края и реализации регионального проекта «Музеи Енисейской Сибири - детям» намечены мероприятия по знакомству детей с народами Енисейской Сибири. К 80 – летию Великой Победы стартует проект «Спасибо деду за Победу».

В перспективе в наших планах появятся такие международные дни, как: «Международный день семьи», «Международный день защиты детей», «Международный день друзей», «Международный день мира», выставка детских рисунков «Мирное небо», «День мирной игрушки», «День матери», «Бабушка рядышком с дедушкой...» и другие.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1246%2Fall

17. Памятным днем больше стало в нашей стране. Сегодня – День Памяти детей- жертв войны на Донбассе

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1232%2Fall

18. Помним, скорбим, гордимся"...

22 июня 1941 года - одна из самых сложных дат в истории нашей страны.

В этот день из года в год мы вспоминаем всех погибших в боях, умерших от ран, пропавших без вести., замученных лагерях....

И в нашей группе прошёл День памяти и скорби, посвящённый началу Великой Отечественной войны, Дети прослушали рассказ о начале войны, рассмотрели тематические иллюстрации, прослушали военные песни, почтили память погибших минутой молчания...

В конце мероприятия, дети зажгли свечи памяти.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_985%2Fall

19. Поздравляем ребят МБДОУ д/с №10 с победой, которые приняли участие в конкурсе "Строка Памяти-2024"

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_972%2Fall

20. В следующем году исполняется 130 лет с момента празднования Первой в качестве Дня солидарности рабочих всего мира.

МБДОУ д/сN10 принимает участие в первомайском флешмобе!

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_937%2Fall

21. " Музейная педагогика" в детском саду.

В нашем детском саду открылся мини - музей, чему очень рады и дети, и взрослые.

Первая экспозиция выставки посвящена Великой Отечественной Войне.

Первое мероприятие на базе мини - музея провела Пугаева Т.В. - учитель логопед детского сада.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_926%2Fall

22. "Пока мы едины - мы непобедимы! "

Пока мы помним прошлое, у нас есть будущее!

Есть в нашей жизни события, которые переполняют душу радостью, безмерной гордостью и счастьем за всех людей, всю страну. Таким событием является день Победы нашего великого народа над фашисткой Германией в 1945 году. 79 лет прошло с того дня, но память о нем живет в сердцах всего русского народа. Наша победа не ушла в прошлое. Это живая победа, обращенная в прошлое и будущее. Коллектив МБДОУ д/с N10 побывал на параде 9 мая, посвящённого Дню Победы.

Пока мы помним прошлое, у нас есть будущее!

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_919%2Fall

23. " Почтовые "треугольники" для защитников СВО".

В преддверии Дня Победы, дошкольники из д/с №10 не могли забыть о наших защитниках, которые находятся сейчас вдали от дома.

Ребята нарисовали поздравительные открытки и свернули их как почтовый военный треугольник. Таким способом складывали письма солдаты во время Великой Отечественной Войны.

Свои поздравительные "треугольники" ребята передали Дивногорским Единороссам, которые передадут детские послания через Краевой центр в руки нашим солдатам - защитникам.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_913%2Fall

24. В канун празднования Дня Победы, двери библиотеки распахнулись для трёх поколений людей: детей дошкольного возраста, их родителей и воспитателей и тех, кого сейчас называют - «дети войны». Ведь только связь поколений помогает сохранять духовно-нравственные ценности, хранить в памяти важные и значимые события прошлого, формировать гуманное отношение к людям и миру. И сегодняшнее мероприятие под названием «Во имя мира на земле» затронуло самые глубокие струны души у всех присутствующих, помогло почувствовать свою сопричастность к чему-то великому, что произошло тогда, в далёком 1945 году, помогло понять свою ответственность за мир на земле.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_907%2Fall

25. в младшей группе «Морячок» в рамках подготовки празднования 79-летия Великой Победы была проведена сюжетно-ролевая игра «Мы солдаты» 

В дошкольном возрасте необходимо сформировать у детей первоначальные представления о подвиге нашего народа в Великой Отечественной войне. С помощью сюжетно-ролевой игры дети обогатили знания о военной технике, о разнообразии военных профессий : лётчики , военный доктор , моряки, танкисты

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_901%2Fall

26. "Мини - музей в детском саду".

С целью сохранения и передачи культурных ценностей и азов патриотического воспитания дошкольников в нашем детском саду месяц назад открылся мини - музей.

Первая экспозиция музея посвящена Победе советского народа в Великой Отечественной Войне.

Особой популярностью пользуется выставка экспонатов с раскопок в местах ожесточённых боёв с фашистскими захватчиками(село Плоское): каска, лимонка, штык, фляжка...

"Бессмертный полк " героев семей воспитанников ДОО оформлен в Книгу Памяти.

Последний экспонат музея - рукописная книга "Своих не бросаем", посвящённая участникам СВО.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_897%2Fall

27. Забег дошкольников в честь празднования Дня Победы состоялся!

3 мая на Набережной ребята выстроились на торжественное построение и приветствие всех участников, а так же для проведения веселой разминки под легендарную песню «Пусть всегда будет солнце».

🏃 После состоялся долгожданный старт участников. Им предстояло преодолеть дистанцию в 500 метров. Малыши старались обогнать друг друга и прибежать к финишу первыми.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_894%2Fall

28. Акция "Посылка солдату СВО".

Дорогие наши воспитанники, уважаемые родители, коллеги!

Выражаем огромную благодарность за активное участие в благотворительной акции "Посылка солдату СВО".

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_888%2Fall

29. Близится важный для каждого россиянина праздник - День Победы.

Воспитанники из МБДОУ д/Н10 г. Дивногорска принимают участие в акции "Синий платочек Победы".

В рамках патриотической акции «Синий платочек Победы» с 29 апреля по 9 мая 2024 года всем жителям России предлагается закружиться в вальсе под песню в исполнении Клавдии Шульженко «Синий платочек» .

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_870%2Fall

30. Сегодня дети из старшей группы «Сказка» посетила Городской музей и осмотрели выставку, посвящённую Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Ребята внимательно и с интересом слушали речь экскурсовода.

Запись, которая прозвучала 22 июня 1941 года и известила о том, что наступила война, заставила детей задуматься.

Много новой информации услышали дети о нашем земляке - ветеране ВОВ - Самохине Алексее Дмитриевиче, который отметил свой 99 - й день рождения.

Кроме этого, ребята приняли участие в проблемно - игровой ситуации, во время которой собирались поход, прятались от взрывов, пели знаменитую «Катюшу» и танцевали.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_831%2Fall

31. "Сад Памяти"...

Через месяц мы будем праздновать со всей страной и прогрессивным человечеством самый светлый и любимый наш праздник - День Победы советского народа в Великой Отечественной Войне. Праздник со слезами на глазах...

В преддверии праздника начались первые акции, посвящённые этой святой дате. Несколько дней назад наш детский сад принял участие в акции " Сад Победы".

Прошлой весной мы высадили саженцы в память о Тулеве Иване Ивановиче. А в этом году наше дерево посажено в память о добровольце - Иване Никитиче Криволуцком, который ушёл на войну из Казачинского РВ Красноярского края и навсегда остался на поле боя в 1942 году, как пропавший без вести солдат.

Зайцева О. А. - внучка Ивана Никитича Криволуцкого плакала и очень благодарилась ребятам за память о её деде, не вернувшемся с войны...

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_806%2Fall

32. Они рисуют героев!

Дети со всего края приняли участие в конкурсе «Нарисуй защитника Отечества». Его организовал филиал фонда «Защитники Отечества» в Красноярском крае.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_797%2Fall

33. "Письмо из Авдеевки.. "

Дети из МБДОУ д/с № 10 сделали своими руками

Ко Дню защитника Отечества поздравительные открытки для воинов - защитников, участвующих в СВО.

Детские письма и открытки мы передали нашим солдатам через патриотическую группу "СибТыл".

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_775%2Fall

34. Будущее России!!!

Поток людей, желающих исполнить свой гражданский долг и проголосовать за избрание Президента Российской Федерации не иссякает. Проголосовало довольно большое количество избирателей. Если оставшиеся два дня поток людей не иссякнет, то прогнозирую рекордный процент явки.

Воспитатели МБДОУ д/сN10

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_738%2Fall

35. Нас миллионы русских!!!!

Благодарим все творческие коллективы за их прекрасные выступления!

👉 Мы призываем всех, кому в этот раз не удалось победить, не унывать и продолжать свой творческий путь вместе с нами, вас увидела вся страна и она гордится вами.

👉 Главная задача флешмоба - объединить равнодушных граждан Великой России и поддержать наших бойцов, участников СВО в их сложнейшей борьбе! И **#МыВместе** эту задачу выполнили!

 Победа будет за нами! ВМЕСТЕ МЫ - СИЛА, ПОЁМ ЗА РОССИЮ!

Материал подготовили педагоги МБДОУ д/с N10 .

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_681%2Fall

36. Рубрика "Герои нашего времени."

22 февраля, накануне празднования Дня защитника Отечества, в детском саду № 10 прошли беседы, посвящённые героям, которые в разные времена стойко и мужественно защищали родное Отечество от захватчиков, от сил зла.

Дети рассказывали о своих родных, которые в настоящее время являются участниками СВО. Ребята отметили, что в ходе специальной военной операции, наши славные воины с честью выполняют свой долг: сражаются за русский мир, за право говорить на родном языке, за мирное небо над головой. Участники СВО - герои нашего времени, потому что нашли в себе силы и мужество уехать туда: где страшно, опасно, чтобы обеспечивать безопасность России и наших граждан.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_670%2Fall

37. Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_662%2Fall

38. Есть такая профессия Родину защищать!

Ребята из старшей группы «Сказка» - участники Всероссийской акции «Поздравительная открытка солдатам».

Сегодня в гости к детям приходил действующий участник СВО - Иванов Станислав Владимирович. Во время беседы, дети задавали воину вопросы и внимательно слушали его ответы, рассматривали награды на груди героя. В конце встречи ребята передали бойцу конверты с рисунками. Станислав Владимирович пообещал обязательно передать детские открытки солдатам и прислать ответ!

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_660%2Fall

39. НЕдетские новости.

На кануне праздника  "День защитника Отечества" наших ребят из группы "Солнечные зайчики" пригласили на съёмку телепрограммы "НЕдетские новости" под руководством АНО "Духовно - просветительского центра "Наследие".

Шли настоящие съёмки!! Вот такой наш взгляд за кадром!

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_654%2Fall

40.  Есть такая профессия - Родину защищать!!

23 февраля – замечательный праздник, а также повод для воспитания дошкольников чувства патриотизма по отношению к своей Родине, уважения и гордости к защитникам Отечества, армии нашей страны. Это праздник настоящих мужчин – смелых и отважных, ловких и надежных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. В нашем детском саду прошли спортивные состязания, посвященные Дню защитника Отечества. Воспитанники II младшей группы - "Морячки" и средняя группа "Десантники", показали спортивную подготовку, ловкость и умения в выполнении заданий.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_653%2Fall

41. Воспитанники присоединяются к всероссийской акции "Поздравительная открытка солдатам"

 По всей стране проходит Всероссийская акция «Письмо солдату», приуроченная ко Дню Защитника Отечества.

Цель акции - поддержать военнослужащих, которые выполняют свой военный и гражданский долг, принимая участие в специальной военной операции. https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_651%2Fall

42. "Будущий солдат "

Ребята из группы "Солнечные зайчики"

ко Дню защитника Отечества подготовили поздравительный видео-привет нашим ребятам в зоне СВО.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_634%2Fall

43. Семья Деревягиных принимает участие в акции - «Крепка семья - сильна Россия» .

Всероссийская акция, цель которой создание условий в семье и в ДОО для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей, отечественных исторических и национально-культурных традиций России.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_613%2Fall

44. Подготовительная к школе группа "СОЛНЕЧНЫЕ ЗАЙЧИКИ" приняла участие во Всероссийском конкурсе "Родина", в номинации "Был город - фронт, была блокада" и заняли I место.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_612%2Fall

45. Тысячи жителей Красноярского края попали в видеоролик флешмоба "Семья семей".

Видео поделился губернатор Михаил Котюков. На большой флешмоб красноярцы со всего края вышли после старта празднования Года семьи в России, который дал Президент Владимир Путин. В один день в разных городах и поселках они объединились в фразу "Семья семей". Водили хороводы, играли в снежки и весело проводили время.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_593%2Fall

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_576%2Fall

46. 27 января 2024 года исполняется 80 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Закончился один из самых трагических эпизодов Великой Отечественной войны. Блокада Ленинграда, которая

продолжалась 872 дня, была полностью снята.

Ленинград — единственный в мировой истории город, который смог выдержать почти 900-дневное окружение. Это событие является частью военной истории нашей Родины. В преддверии этой памятной даты, в нашем детском саду был проведен ряд мероприятий, направленных на воспитание у дошкольников чувства патриотизма по отношению к своей Родине, чувства гордости за наш народ, победивший в жестокой войне, интерес к памятным и знаменательным событиям российской истории и культуры.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_590%2Fall

47. Все начинается семьи !!

Семья- основа любого общества. В ней не только рождается, но и происходит формирование личности. От этой общественной ячейки зависит, насколько гармоничным вырастет ребёнок и как он сможет реализовать себя в социуме.

В данной рубрике мы будем знакомиться самыми активными

семьями. https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_587%2Fall

48. В рамках реализации

регионального компонента в нравственно-патриотическом воспитании старших дошкольников через формирование представлений о родном крае, реке Енисей и народах проживающих в Енисейской Сибири, на базе городского художественного музея прошёл мастер - класс "Памятные места Дивногорска". Во время мастер - класса, дети подготовительной группы "Солнечные зайчики" своими руками создали величественное панно "Памятник строителям Красноярской

ГЭС". https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_564%2Fall

49. Духовно- нравственное воспитание - одно из приоритетных направлений МБДОУ д/с № 10.

Основная наша задача - посеять и взрастить в душах наших воспитанников семена любви к родному дому, семье, окружающей природе, к истории, культуре и духовному богатству нашего народа.

В нашей группе главным средством духовно-нравственного развития личности детей является целенаправленное и постепенное погружение ребят атмосферу православных культурных традиций.

Одним из удивительных и загадочных явлений русской народной культуры являются православные праздники

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_553%2Fall

50. Сегодня в подготовительной группе открытое занятие стало значимым событием для детей и их мамочек. Под руководством воспитателя Шматковой Татьяны Сергеевны, тема "Материнская любовь" была раскрыта через увлекательную проблемно-игровую ситуацию.

Матушка Наталья (завуч Воскресной школы Знаменского храма г.Дивногорска Карнаухова Наталья Александровна) , приглашённая на занятие, поделилась со всеми трогательной историей о любви к матерям, что позволило детям глубже задуматься о чувствах уважения и заботы. Обсуждение важности любви и уважения к мамам стало основой занятия, и ребята с удовольствием делились своими мыслями и чувствами.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1597%2Fall

51. Мама для ребёнка — это не просто слово, а целый мир. Она является источником любви, заботы и поддержки.

Мама для ребёнка — это символ безопасности, опоры и вдохновения на протяжении всей жизни.

В вашем детском саду стартовал цикл мастер-классов "Мама и я в деле" в честь Дня матери! Эта замечательная инициатива подчеркивает важность материнской роли в жизни каждого ребенка и создает возможности для совместного творчества.

Мама из разных групп будут проводить мастер-классы на разнообразные темы для ребят.

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1546%2Fall

52. Встречаем утреннюю "Зарядку - подзарядка от папы"!

Сегодня мы рады приветствовать папу четырёх детей — Голубева Андрея Ивановича. Его дети: Коля из младшей группы, Маша из подготовительной к школе группы и Таисия из первой младшей группы. Участие Андрея Ивановича делает зарядку ещё более вдохновляющей и интересной! Заряжаемся позитивом и энергией на весь день!

https://vk.com/club212810906?w=wall-212810906_1472%2Fall